

daily

reading: 5000

area/effective area: 1 cm2/1 cm2

AVE/effective AVE: n.a./n.a.



Recomandare InfoCons

Asigurare medicală, la plecarea în vacanțele din alte țări

Cu toții așteptăm o binemeritată vacanță după un an de muncă, iar vara este sezonul perfect pentru un concediu. Dacă ne petrecem vacanța într-o țară străină, este momentul să ne gândim la o asigurare de călătorie, pentru a ne asigura accesul la serviciile medicale în călătoria noastră. Asta pentru că de la o răceală obișnuită până la accidente mai grave, nimeni nu este imun la posibilele probleme de sănătate în timpul călătoriilor.

InfoCons prezintă beneficiile unei asigurări medicale în străinătate:

• Acoperire financiară pentru tratament

Costurile îngrijirilor medicale în străinătate pot fi surprinzător de ridicate. O simplă vizită la un medic sau o intervenție medicală de urgență ar putea lăsa o gaură serioasă în bugetul nostru de călătorie. Asigurarea de sănătate ne protejează de aceste cheltuieli neprevăzute, acoperind sau compensând costurile tratamentului medical necesar.

• Asistență medicală de urgență

Multe polițe de asigurare de sănătate pentru călătorii includ servicii de asistență medicală

de urgență disponibile 24/7. Acestea pot include asistență telefonică, coordonare a evacuării medicale și chiar repatriere în țara de origine în cazurile grave.

• Acoperirea altor situații neașteptate

În plus față de asistența medicală, asigurarea de sănătate pentru călătorii poate oferi și acoperire pentru alte situații neașteptate, cum ar fi pierderea bagajelor sau anularea călătoriei din motive medicale.

• Liniște și siguranță

Având o asigurare de sănătate pentru călătorii, putem călători în modul cel mai relaxat și liniștit posibil, știind că suntem protejați în cazul unor probleme de sănătate sau accidente.

Maramureșeanca **Andreea S.** spune că a ales să-și facă asigurare, atunci când a decis să plece pentru mai mult timp în străinătate. „Nu m-aș fi gândit să plec fără asigurare. Nu contează că e vorba de o simplă răceală sau, Doamne ferește, vreun accident. Într-o țară care nu este membră UE, mă simt complet vulnerabilă”, spune ea. Apoi relatează cum a fost la un pas de a întâmpina dificultăți medicale în vacanță, în urmă cu câțiva ani.

„Eram în vacanță în Bulgaria și a fost o furtună, iar când a suflat vântul cu putere mi-a intrat în ochi nisip. A fost destul de grav, o zi întregă nu am putut să țin ochiul deschis. Altă dată am făcut indigestie. În ambele cazuri am scăpat fără medic, dar cine știe dacă data viitoare voi mai fi la fel de norocoasă”, mai spune ea.

Astfel, tânăra de 25 de ani a ales să nu mai meargă la risc și a încheiat o asigurare suplimentară. „Am plătit 80 de euro pentru asigurarea de călătorie, dar era valabilă doar 40 de zile. Eu voi sta mai mult în străinătate, așa că am ales să plătesc suplimentar. Nu a fost o sumă colosală, a plătit suplimentar în jur de 500 de lei”, a mai spus maramureșeanca.